

我省三名教师获评“全国师德标兵”
记者专访合肥工业大学傅为忠老师：

埋首向阴 只为把阳光留给“桃李”

□ 周慧 星级记者 俞宝强

9月7日，市场星报、安徽财经网记者获悉，2015年教师节前，中国教科文卫体工会、教育部表彰了100名“全国师德标兵”。我省合肥工业大学傅为忠、亳州市蒙城县篱笆镇姜刘小学朱景科、黄山市祁门县祁红中心学校棕里教学点戴佳仁等3位老师，获得该项荣誉称号。昨日下午，记者对傅为忠老师进行了专访。

习惯：站在学生中间讲课

从昔日风华正茂的青年，到如今沉稳处事的教授，傅为忠有个习惯，那就是在上课时，他很少站在讲台上，他喜欢站在学生们中间讲课，根据学生的听课效果，随时调整讲课的节奏。

傅为忠现为合肥工业大学管理学院教授、硕士生导师、工商管理系主任、发展战略研究所所长。此外，除长期承担本科生和研究生的教学任务外，他还担任本科生创新计划项目和各类竞赛的指导老师。

记者昨日在采访中了解到，多年来，傅为忠指导的学生，在各类比赛中获得了骄人的成绩。

土木工程博士生丁根发获全国大学生挑战杯大赛金奖，实现合工大在这项赛事上零的突破，引发轰动；2013年，他指导的工商管理本科生团队以《国外零售企业在中国市场营销策略分析》为题，参加全国商业联合会举办的全国市场营销分析大赛，以全省初选第一名的成绩入选全国赛，最终获得大赛决赛二等奖。

办公：向阳房间留给学生

作为发展战略研究所的所长，傅为忠关心所里每一位研究生的成长。目前，研究所已经成为年轻教师和研究生快速成长的基地，所里现有的30多名研究生都被分到每一个研究项目中，研究生的集体办公教室，就设在他的教授办公室对面，且朝向南面。对此，傅为忠也还有个比较有名的桥段，就是在选办公室的时候，他选择了“阴暗”的一面，只是淡淡一笑说：“南边房间向阳，留给学生。”

傅为忠说，坚定自己的信念，无悔自己的执著，在当今这个浮躁的社会显得尤为重要，“作为一名从教30年的老教师，我为自己的选择骄傲和自豪。”

新闻链接

朱景科 男，1961年生，蒙城县篱笆镇姜刘小学教师。1978年7月，朱景科高中毕业后回到家乡，被聘为民办教师，1996年转为正式教师。1988年，朱景科不幸被确诊为“强直性脊柱炎”。为了乡村的孩子，他不顾医生劝阻，毅然回到学校讲台，一坚持就是27年，被人们亲切地称为“弯腰老师”。

戴佳仁 男，1968年1月生，小学高级教师。1986年9月参加工作，1993年民师转正。从教29年来，一头“扎”进了祁红乡最偏远的教学点任教，甘为乡村杏坛的守望者。从家到这所小学要翻越一座大山，走的是羊肠小道，沿途经常遇到毒蛇，还有熊、野猪等猛兽，但他从未退缩，常常是背着他的大女儿星期天到校，直到星期六才离校，风雨无阻，以校为家，毫无怨言。

女“老总”诈骗400万
逃亡期间包养“小男友”

□ 何骏洋 何书东 记者 张发平

以高息返还是作为诱饵，1个多月内疯狂诈骗400多万元，事情败露后连夜销毁资料出逃。日前，马鞍山市雨山公安分局在黑龙江将主要犯罪嫌疑人金某抓获时，35岁的她居然和一位18岁的小男友同居。昨日，马鞍山市雨山警方向社会公布，这起涉及140余人的集资诈骗案成功告破。

“阿姨，我们这是正规的理财公司，有良好的经营资质，在我们这投资和银行购买理财产品一样保险，况且我们的利息要高得多！”2015年6月初，自称是某投资公司投资理财顾问人员四处介绍公司一些投资优惠政策，开宣传会招揽客户。

宣传会上，一个自称是公司董事长的“王总”向参会人员介绍了公司情况并许诺年化收益24%的高息，投资本金5万元以上可去公司在哈尔滨的灵芝培育基地旅游的福利。

以为有利可图，部分人员尤其是老年人进行投资，结果被骗。

接到报警后，马鞍山雨山警方迅速展开调查，发现“王总”实际为黑龙江人金某。办案民警经过分析认为犯罪嫌疑人金某携款外逃的去向很有可能就是她的老家哈尔滨。

办案民警赶往哈尔滨，并且联系了当地警方进行调查。

经过了20天的侦查，在当地警方的协助下，办案民警终于在犯罪嫌疑人金某的租住处将她抓获。让人大跌眼镜的是，金某根本不是什么投资公司的董事长，只是个35岁的离婚妇女，还有一个18岁的小男友和她同居。

目前，犯罪嫌疑人金某等人已被马鞍山市雨山警方依法采取刑事强制措施，案件调查深挖还在进一步开展当中。

安徽省福利彩票发行中心

皖财综〔2015〕1200号批准

金秋“快3”大加奖

3000万元再来袭



59%

70%

返奖大幅提升 11%

加奖正在进行……

全省福彩专营店有售



关注福彩微信

转发“快3”加奖

赢合福高铁双人游